OﬁpaTHbIe TPUTOHOMETPHUICCKHUC (l)yHKIII/II/I APKKOCHHYC, aPKCHHYC, APKTAHI'CHC U
APKKOTAHI'CHC

1. ApkkocuHyc
Paccmotpum dyHKIMIO Y=COSX Ha oTpeske [0;m].

VA
yhooss Ha stom otpeske pyHKIMsS MOHOTOHHA (YOBIBAET).
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Onp. Apkkocunycom uncia a (rae a€[-1;1]) massiBaercs Takoe yucio b u3 unreppana [0,7],
KOCHHYC KOTOPOTO paBeH a.

[-3,1]  [Osx]
arccosa =b & cosb =a

arccos a CsoiicTBa:
1) O6nacte onpenencuus: [-1;1]
2) Oo6unacth 3HaueHwmid: [0;7]
3) arccos(-a)=rm-arccosa — Hu 4YéTHas, HA HeYETHAsS
4) cos(arccosa) = a,a € [—1; 1]
arccos(cosa) = a,a € [0; ]

2. ApkcuHyc
—ci T
T PaccMoTpuM QyHKIMIO Y=SINX Ha OTpE3KE |— ~i5| Ha
1 Raon® 3TOM OTpe3Ke (yHKIHs MOHOTOHHA (BO3pACTAaeT).
- ¢ x
. (- -
? b-arcsina *
-1

. T T
Onp. Apkcunycom urcia a (rae a€[-1;1]) HaspiBaeTcs Takoe uuciio b u3 naTepsana |— iyl

CHHYC KOTOPOTO PaBeH a.

T T

EERNET
arcsina = b &< sinb=a

CBoiicTBa:

1) O6nacts onpeaencHust: [-1;1]
o 2) O61acTh 3HAYEHUIA: —% : %]
3) arcsin(-a)= -arcsina — HeuétHas
4) sin(arcsina) = a,a € [—1;1]
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arcsin(sina) = a,a € 53



3apanmue 1. 3anonHuTe TAOIUITY U IS KOKIOTO HAHACHHOTO 3HAYCHUS 1aTh TE€OMETPUUYECKOE

TOJIKOBAHHUC:
a 0 1 — 1 \/_7 _ ‘/_7 E _ \/_§ 1 -1
2 2 2 2 2
arcsina
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3aganme 2. BorauciauTsb:
1) cos (3arcsin% — arctg(—l))
2) sin(arccos(—l) + arctg\/§)
3. ApKTaHreHc
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PaccmoTpuMm yHkumio Y=tgX Ha HWHTEpBaie (_E; E)' Ha sTom

OTPEC3KEC (bYHKIIHH BO3paCTacT U IIPUHHUMACT BCC 3HAUCHUA U3 R.

Onp. Apkranrenc uncia a (rae a€R) Ha3zpBaeTcs Takoe 4uciio b u3
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b=arctga HHTCpBAJIa | — E; E , TAHI'CHC KOTOPOTI'O PaBCH a.

i arctga = b & tgh=a

CaoiicTBa:
1) OGnacts onpenenenus: acR

o T T
2) ObnacTb 3HaYECHUN: (— > E)

3) arctg(-a)= -arctga — neuéTHas
4) tg(arctga) = a,a €R

arctg(tga) = a,a € (_g,E)

>Rarcsin a

4. APKKOTaHIeHC

’“\' aac Paccmorpum ¢ynkmmio y=ctgx na mutepBaie (0;7). Ha stom

\ oTpe3ke GyHKIMS yObIBaeT U MPUHUMAET BCe 3HaueHus u3 R.

Onp. ApkkoraHrenc uncia a (rae a€R) HaspiBaercs Takoe uncio b

\ Ao arcetg v .
- X —— 13 uaTepBana (0;n), KoTaHreHC KOTOPOTO PaBeH a.
z \
a (-o0;0)  (=0;m)
\ arcctga = b & ctgh=a
CaoiicTBa:

1) OGnacts onpenenenus: acR
2) O6nacts 3nauyenuii: (0; )
3) arcctg(-a)=n-arcctga — Hu y€THas, HU HEUETHAS
4) ctg(arcctga) = a,a € R
arcctg(tga) = a,a € (0;m)

arcctg a



3apanue 3. 3anoJHUTE TAOJUITY U JIS KOKIOTO HAHACHHOTO 3HAYCHUS 1aTh TE€OMETPUUYECKOE
TOJIKOBAHHE:
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arctga
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3ananue 4. Beruucnursb:
. V3 1
1) tg (arcsm (— 7) + 2arcctg \/—5)
2) ctg (arccos% - 3arcctg(—\/§))



